

习近平主持新兴市场国家与发展中国家对话会并发表重要讲话

(上接第一版)习近平强调,新兴市场国家和发展中国家代表着世界发展的未来。促进国际发展合作,落实可持续发展议程是我们应有的担当。让我们携起手来,一起开辟一条公平、开放、全面、创新的发展之路。

随后,其他金砖国家领导人和对话会受邀国领导人分别发言,赞赏中国作为金砖国家主席国举办新兴市场国家与发展中国家对话会,支持建设广泛的发展伙伴关系,希望今后继续开展这样的对话,推动南南合作和国际发展合作。各方高度评价共建“一带一路”倡议对落实2030年可持续发展议程的积极意义。

最后,习近平对会议进行总结。他指出,今天的会议非常成功,各国领导人达成了重要共识。各方一致强调,新形势下加强新兴市场国家和发展中国家团结合作具有重要意义。各方一致同意高举发展旗帜,全面落实联合国2030年可持续发展议程。各方一致支持发挥联合国作用,营造良好发展环境。各方一致决定深化南南合作,建设更广泛的伙伴关系。

对话会后,中方发表主席声明,介绍会议达成的原则共识,展示各方落实可持续发展议程的信心和决心,发出新兴市场国家和发展中国家团结合作的积极信号。

对话会前,习近平同出席对话会的各国领导人集体合影。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加对话会。

开展“五城联创”建设美好周口

“让环卫工吃好一顿早餐 周口城市将更加清洁”书画义拍暨中心城区“爱心粥屋”启动仪式昨日成功举行

本报讯(记者 刘彦章)9月5日,中华慈善日!天气即将转凉,为给中心城区辛苦的环卫工人提供一顿早餐,让这个城市更加温暖清洁,市委统战部、市工商联联合有关单位在周口中州君悦饭店举行了“让环卫工吃好一顿早餐、周口城市将更加清洁”书画义拍暨中心城区“爱心粥屋”启动仪式。市委常委、统战部长方婷,市政协副主席、市工商联主席赵万俊,市人大党组成员、市总工会主席游保峰,老领导白明宽及市委统战部副部长、市工商联党组书记李飞,川汇区长李宗喜等参加义拍活动。全国道德模范、感动中国人物王宽以及全国劳动模范、北京好人李高峰等作为特邀嘉宾出席活动。

赵万俊在讲话中说,扶贫济困是中华民族的优秀美德。目前,市委、市政府以“五城联创”为总揽,强力促进中心城区形象大改变、建设大提速、形象大提升。全市非公经济大为振奋,积极响应,市工商联开展“五城联创、非公经济在行动”系列活动,今天是第一项活动。广大清洁工披星戴月,生活工作在最底层,干着最脏最累的活,收入甚微。他们既是低收入弱势阶层,又是须臾不可或缺的城市美容师,为他们提供一顿热乎乎的可

市“五城联创”指挥部督导检查四区创建“五有”落实情况

开发区扎实到位 东新区亟待提升

本报讯(记者 李瑞才)我市“五城联创”工作动员大会召开后,市委常委、宣传部长、市“五城联创”指挥部副指挥长王田业迅速组织各创建工作牵头单位及相关职能部门召开周联席会议,要求各工作组迅速完成创建目标任务部署和责任分解;四区要加强组织保障,尽快落实“五有”(有机构、有人员、有办公场所、有车辆、有经费),确保各项工作扎实推进。转眼一周时间过去了,作为中心城区“五城联创”的“主战场”,各区创建“五有”工作落实情况如何?9月4日,市“五城联创”指挥部督导组先后前往四个区进行查看。

当天上午,在市经济开发区三楼“五城联创”办公室,记者看到该区严格按照“五城联创”指挥部的要求,抽调9名专职人员集中在经济开发区“五城联创”指挥部办公室办公。办公室的墙上,详细悬挂着指挥部“一办六组”人员名单及各组职责分工,党委书记、管委会主任、副主任9人各司其职,一目了然。与之相配套的学习制度、工作制度、会议制度、请销假制度也一应俱全,创建“五有”工作全部落实到位。

在东新区管委会三楼,记者看到了该区下发的“五城联创”指挥部“一办六组”人员和分工名单,但在办公室并未看到围绕“五城联创”工作制定的各项规章制度。该区办公室相关负责人表示,由于办公场地紧张,办公室没法选择集中办公,下设的综合组(5人)只能在原管委会办公室办公。

市政府召开中心城区棚改征迁工作推进会

本报讯(记者 李莉)9月4日下午,市政府召开中心城区棚改征迁工作推进会,听取各区和相关部门征迁工作进展情况的汇报。市委常委、常务副市长吉建军,副市长洪利民等出席会议。

会议要求,棚户区(城中村)改造是造福广大群众的民生工程,其重要性、紧迫性毋庸置疑。各区各部门要把握工作原则,加快推进进度,全力推进棚户区改造工作快突破、见实效。要坚持问题导向、分类施策,做到“一把尺子量到底”,争取棚改居民的认可和支持,接受社会各界的监督。要加强舆论引导,全面做好宣传引导工作,努力在全市上下形成宣传棚改、支持棚改、推进棚改的良好氛围。同时,要完善落实信息通报制度,及时通报工作进展,推进各项工作落实到实处,取得实效。

在市四届人大常委会第二次会议上的讲话

(上接第一版)会议听取审议了市人大常委会执法检查组关于检查《中华人民共和国促进科技成果转化法》和《河南省促进科技成果转化条例》《中华人民共和国水污染防治法》《中华人民共和国气象法》和《河南省气象条例》《中华人民共和国预算法》贯彻执行情况的报告。对法律法规实施情况开展检查,是宪法和法律赋予各级人大常委会的一项重要职权。市人大常委会要把执法检查作为履行监督职能的重要形式,推动市委关于全面依法治市决策部署的落实,促进经济平稳健康发展和社会和谐稳定;要改进执法检查方式,采取明察与暗访相结合、听取汇报与实地察看相结合、公开征集意见与专题调查相结合、突出重点检查与随机抽查相结合等方式方法,上下联动,发现问题,提出整改意见,加强跟踪监督。市“一府两院”要根据执法检查报告及相关审议意见,加强和改进法律法规实施工作,对于执法检查报告中指出的问题逐条认真研究处理,并向常委会提交处理结果的书面报告。市人大常委会要加强审议意见落实情况的跟踪问效,对市“一府两院”研究处理情况的报告,主任会议视情况可以决定印发常委会会议,或者列入常委会会议议程进行进一步审议,并进行满意度测评。

会议审议通过了《周口市人大常委会讨论决定重大事项的规定》。讨论决定重大事项是宪法和法律赋予人大的一项重要职权,体现了人民代表大会制度的重要原则和制度设计的基本要求,是确保党的主张通过法定程序成为国家意志的重要途径,是人民依法管理国家事务、管理经济和文化事业、管理社会事务的重要形式。今年1月,中央下发了《关于健全人大讨论决定重大事项制度、各级政府重大决策出台前向本级人大报告的实施意见》,对落实三中全会《决定》的部署要求作出制度设计。8月28日,省委研究通过了《关于健全人大讨论决定重大事项制度、各级政府重大决策出台前向本级人大报告的实施意见》,要求全省各级人大及其常委会自觉把党委决策作为讨论决定重大事项的政治依据和行动方向;各级政府建立重大决策出台前向本级人大报告的工作机制,提高依法决策意识和水平。《周口市人大常委会讨论决定重大事项办法》总结提炼了多年来我市人大讨论决定重大事项工作的实践经验和成熟做法,对于依法有效行使决定权,更好

履行地方国家权力机关职责,促进决策的科学化、民主化、法治化,具有重要意义。市人大常委会要在市委领导下,依法做好讨论决定重大事项工作,通过法定程序贯彻落实好中央重大决策和省委、市委工作部署。市政府要尽快建立重大决策出台前向人大报告制度,对事关经济社会发展全局、涉及群众切身利益的重大决策,依法在出台前向市人大常委会报告。人大及其常委会作出的决定决议具有法定效力,市“一府两院”要及时向人大及其常委会报告决定决议的贯彻实施情况;市人大常委会要运用执法检查、听取审议工作报告、专题询问、代表视察等形式,加强对决定决议贯彻实施情况的监督。

会议根据主任会议的提请,通过了市四届人大常委会代表资格审查委员会主任委员、副主任委员、委员名单,建立了市人大常委会立法咨询专家库,免去了韩金岭的市人大常委会农村工作委员会主任职务。8月29日,淮阳县人大常委会作出了关于接受韩金岭辞去周口市第四届人民代表大会代表职务的决定。根据选举法有关规定,其市人大常委会委员职务相应终止,会后,由市人大常委会予以公告。会议还作出了关于许可对市四届人大代表徐怀文采取强制措施的决定。会议根据市中级人民法院院长李志增、市人民检察院检察长高德友的提请,任命了部分司法职员。希望新任命的同志加强学习、提高素质,履尽职责、公正司法,勇于担当、敢于负责,不辱使命、不负重托,努力在新的岗位上取得新成绩,作出新贡献。

会议期间,常委会组成人员和列席会议的同志对有关报告提出的意见建议,请常委会办公室和有关委室汇总整理成《审议意见》，送市“一府两院”及有关部门研究改进工作参考。

各位委员,同志们!我们以市“两会”的召开为标志,吹响了全市只争朝夕、大干快上的集结号!以中心城区“两违”治理和交通秩序集中整治推进会为标志,吹响了中心城区加快发展的冲锋号,打响了中心城区发展建设管理翻身仗的第一枪!以全市综合考评工作总结表彰大会为标志,擂响了比学赶超、竞相发展的战鼓!以临港经济论坛和系列重大招商活动为标志,掀起了招商引资、项目建设的热潮!以“五城联创”动员大会为标志,拉开了中心城区发展建设管理攻坚战、大会战、持久战的大幕!以全市百城建设提质工程暨中心城区棚户区改造推进会为标志,开辟了中心城区发展建设管理的新战场!以全市干部作风大整顿动员会为标志,扣响了向作风顽疾宣战的发令枪!全市“以目标任务明责任、以作风转变强保障、以督查问责抓落实、以综合考评定奖惩”的工作布局正在形成!市人大常委会要紧紧围绕市委的决策部署,超前谋划,统筹安排,把市委关注的要事、大事、难事,人民群众关心的热点、难点、焦点,“一府两院”工作的重点列入常委会议题,精心安排代表视察、专题调研、走访选民等活动,做到与市委政治上同向、思想上同心、推动发展上同力。人大机关要持续推进“两学一做”学习教育制度化常态化,扎实开展好干部作风大整顿,在改进作风上带好头、做表率。

现在已是8月底了,从现在到年底还有四个月的工作时间。由于6月下旬才换届结束,今年的工作大都安排在下半年,任务繁重。市人大常委会及人大机关各委室要按照工作要点和工作月程的安排,对今年的各项工作进行梳理倒排,尚待完成的工作要抓紧推进,确保圆满完成各项预定任务,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

言传身教 树文明新风

宋海转

又到一年开学季,中小学门口拥堵的交通状况让不少市民颇感“堵心”?

学校门口拥堵,其实是个老问题。而此问题背后,最关键的因素,莫过于有些家长不能做到文明驾驶、文明接送。比如明明可以在离学校稍远的地方停车,非得挤在学校门口。其实,不过是几步之遥而已,为了这几步路的方便,置文明不顾,对孩子的坏影响更大。家长是孩子的第一任老师,当孩子看见家长不讲文明时,孩子还能养成文明的好习惯吗?

言传身教,行胜于言。作为家长,有责任有义务给孩子树立一个文明有礼的好榜样;作为城市的一部分,我们有责任有义务维护城市的美好形象出一份力,当一名文明建设的示范者、传播者、践行者。在我市“五城联创”活动火热开展之际,每一位家长朋友要从自身做起,从文明接送做起,用言传身教树城市文明新风,让城市的下一代在耳濡目染中养成文明习惯,让我们的城市更加美好和谐。

周口市中心城区棚户区(城中村)改造征迁工作进度表										
2017年9月5日										
征迁工作指挥部办公室	计划征迁任务		协议签订完成情况		交房验收完成情况		房屋拆除完成情况		备注	
	户数(个)	面积(m²)	户数(个)	面积(m²)	户数(个)	面积(m²)	户数(个)	面积(m²)	户数完成百分比	面积完成百分比
川汇区	11250	423584							0.0%	0.0%
经开区	1657	622552	851	272755	383	113599	125	42156	83.1%	7.8%
东新区	3885	152800	151	47420	41	14-50	41	14-49	1.21%	1.14%
港区	1500	450000	42	12600					0.0%	0.0%
合计	2932	611552	1341	397625	377	13919	125	53705	93.1%	5.9%

中心城区集中整治环境卫生和出店经营督查情况通报

事务管理局(罗碧华)。

二、管理较差路段(区域)

1.常青街(西大街—黄河路)各类摊点占压黑色路面,道路两侧棚子、施工围挡占道,责任辖区及责任人:开发区太昊路办事处(赵愚)、路长:刘丽,环卫监理:康霞、王凤,分包路段(区域)责任单位及责任人:中华联合财产保险周口分公司(彭爱荣)。

2.汉阳路(文体路—建设大道)环境卫生差,临时摊点多,责任辖区及责任人:川汇区金海办事处(张磊)。

3.大成路(文昌大道—恒山路)出店占道经营,乱堆杂物,责任辖区及责任人:川汇区文昌办事处(王铁)。

4.中州大道(五一路—中州大道)前期多次通报未见整改,责任辖区及责任人:开发区太昊路办事处(赵愚)、路长:刘丽,环卫监理:康霞、王凤,分包路段(区域)责任单位及责任人:中华联合财产保险周口分公司(彭爱荣)。

周口市文明办
周口市爱卫办
周口市城管办

2017年9月5日

聚焦中心城区环境卫生和出店经营集中整治工作

安全。

2016年,该局1人获评全国特级优秀人民警察,1人获评河南省公安厅“大收藏”先进个人,3人荣立三等功,该局还获得了市公安局安保集体先进单位等荣誉称号。

该局民警石凤允,连续献血多次。他说,无偿献血利国利民利己,让自己的血液在别人身上流淌,本身就是很自豪的事,况且献血能降低血液粘稠度,对身体好,又能帮助别人,何乐而不为?

“无偿献血活动,显示了公安干警积极参与公益活动的热情,每次献血大家都踊跃报名、积极参与。我们在履行好自身职责的同时也希望自己的鲜血能够点燃更多生命的希望,为人民群众贡献自己的一份力量。”万东伟说。



无偿献血
无上光荣

周口市中心血站主办 周口日报协办

大爱无边

——市公安局文昌分局、七一分局无偿献血侧记

记者 史书杰

他们是人民警察,日夜保护着我们的人身安全、人身自由及合法财产不受侵犯;他们又是热血警察,在履行着公民应尽的义务,每逢大型节日或水源短缺的情况下,他们伸出手,积极响应无偿献血号召,进一步弘扬人民警察乐于奉献、关爱他人的优良传统美德。这就是市公安局文昌分局和七一分局的警察们。

市公安局文昌分局始终以维护辖区社会大局平稳为目标,紧紧围绕“抓班子带队伍、抓管理促规范、抓服务为民生、抓职责保发展、抓落实争先进”的工作思路,树立“为文昌荣誉而战”的信念,叫响“争一保二不要三”的口号,强化打防工作措施,规范基层基础建设,加强社会管理创新,服务经济社会发展,营造良好治安环境,公安工作和队伍建设取得了显著进步,群众安全感和满意度有了大幅度提升。在全市公安机关组织开展的打击刑事犯罪“春季攻

势”专项行动中,该局成绩在分局序列中名列前茅,在开展的打击“盗抢骗、黄赌毒”犯罪专项行动中,该局成绩在分局序列中处于领先地位,惩戒工作在各分局序列中排名第一,综合绩效考评成绩在各分局序列中排名第一,逃犯追回数在全市公安机关实现“清零”目标,该局先后被评为全市“平安建设”先进单位、全区“平安建设”先进单位。

“无偿献血是每个公民应尽的义务,作为一名人民警察,更应该带头支持无偿献血。赠人玫瑰、手留余香,况且献血对身体还没有坏处,只要身体条件允许,我会坚持做下去。”献血量达6000多毫升的民警闫国荣说。“自从开始献血,每年两次,我从没停止过,也是履行一种社会责任吧!”刘培正警官马上接过话茬。

每次献血前,文昌分局都精心组织,

该局政委何洪涛亲自动员,要求全体干

警认真学习无偿献血前应该注意的事

项及膳食指南,保障献血者的血液质量。

“无偿献血是每个公民应尽的责

任。为充分发挥党员干警的先锋模范作

用,按照“以党建促队建”的要求,我们

组织干警无偿献血,也是为了传递爱

心,拯救生命,履行公安干警的社会责

任。”文昌分局局长周运杰如是说。

市公安局七一分局在局长万东伟

的带领下,紧紧围绕“创建平安建设”的

奋斗目标,牢固树立“立警为公,执法为

民”的思想,开展“规范执法行为,促